

# 荧屏调戏妇女 惹恼妻子

意大利前总理贝卢斯科尼赶紧公开道歉，平息“后院之火”

新华社供本报特稿 意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼日前在电视节目中对年轻女性“出言轻薄”，惹怒了他的夫人韦罗妮卡。1月31日，意大利一家报纸在头版头条刊登了韦罗妮卡“揭发”丈夫行为不当并要求他公开道歉的信。贝卢斯科尼在当日晚些时候公开向妻子道歉。

## 丈夫做嘉宾出语轻薄

贝卢斯科尼上周参加一个电视节目时“祸从口出”。当时，一起参加节目的还有委内瑞拉模特、电视名

人艾达·耶丝皮达和电视广告模特、意大利力量党议员马拉·卡尔法尼亚。

贝卢斯科尼在节目中对这两名年轻貌美的女性说，“如果我还没结婚的话，我将马上娶你”，“我愿和你到任何地方去”。而卡尔法尼亚事后也对贝卢斯科尼的“调戏”作出回应，说会答应和贝卢斯科尼结婚，但有两个条件——“只要他没结婚并和我年纪相仿”。这些话使贝卢斯科尼家“后院起火”。

## 愤怒妻子登报捍卫尊严

“对我来说，这些话伤害了我的自尊，这不能被简单地认为是玩笑。”《共和国报》1月31日刊登韦罗妮卡的信，信中说，“对于我丈夫、一个公众人物来说，我要求他公开道歉，因为他私下不肯这样做。”贝卢斯科尼对妻子的要求迅速作出反应，1月31日，他通过安莎通讯社公开了写给韦罗妮卡的道歉信，信中说，“亲爱的韦罗妮卡，我在这里道歉了”，“请原谅我，作出公开道歉是我爱的行为”。



贝卢斯科尼今年70岁，韦罗妮卡今年50岁，两人已结婚20多年，育有二女一子。

## 美以联合研制会飞的汽车



本报2月1日讯 从熊熊燃烧的高楼大厦营救被困人员，或深入虎穴救士兵于危难之中，困难程度似乎难于上青天。不过，以色列某航空公司负责人拉菲·约耶里却提出了解决上述问题的传统方案——飞行汽车。

约耶里已成功驾驶一辆尚处于研发阶段的“飞车”飞离地面0.3米，同时

希望在2010年之前推出面向国际市场的X-Hawk飞机。虽然他的梦想看似遥不可及，但美国德事隆贝尔直升机公司同约耶里一手创建的私营公司“城市航空公司”携手开发X-Hawk。X-Hawk可垂直起降，时速约250公里，最大飞行高度约3600米，可在空中不间断飞行两小时左右。（杨孝文）

## 碧昂斯 当选最佳梦中情人

据新华社电 美国一家男性网站日前选出了2007年度最诱人的女性，主演歌舞片《梦幻女郎》的碧昂斯力压群芳，被众多男性网民选为最渴望结交的女友。

据美联社1月31日报道，AskMen.com网站这次评选活动获得了850多万张选票。刚从歌坛转战银幕的碧昂斯当选“最妩媚动人”的女星，是男人最渴望结交的女友。

## DESTINY'S CHILD

此次评选标准除美丽性感外，还要考虑“聪明才智、幽默感、个人魅力和抱负”等因素。名列第二和第三的分别是好莱坞女星斯嘉丽·约翰逊和杰西卡·阿尔巴，歌手夏奇拉和影星安吉丽娜·朱莉也进入了前10名。



## 这孩子，生下来就有13斤



这是1月31日在墨西哥坎昆拍摄的巨婴安东尼奥·克鲁斯（上）的照片。克鲁斯出生于1月28日，出生时体重6.4千克，体长55厘米，在他旁边的是一个身材比较适中的新生儿。

新华社/路透

## 美囚犯致信议员 要求给狱警加薪

据新华社电 美国西弗吉尼亚州的一些议员收到信件，信件中呼吁给该州狱警加薪，而写信的人竟是一群正在监狱服刑的犯人。

美联社1月31日报道，这些囚犯在信中说，西弗吉尼亚州的监狱犯人过多，狱警太少，并不安全。除非议会批准给狱警加薪，否则这种状况只会不断恶化。

收到信件的西弗吉尼亚州参议员雪莉·洛夫认为，这些囚犯在信中表达的是真实情感，而不是为了讨好狱警。

“他们说，他们担心自己的安全问题。”洛夫说，“你知道，有些囚犯会粗暴对待其他囚犯，如果没有狱警在那里，谁也没办法。”

根据美国劳工数据局的最新统计结果，2005年，美国狱警起薪是每年20124美元，相比之下，美国餐馆厨师平均年收入20510美元，门房年收入为21120美元。收入水平低导致狱警人手不够。

## 英杂志有奖问答 胜者可享太空游

据新华社电 英国《新科学家》周刊准备举行一项有奖问答活动，读者只要回答：“你认为最好的专利发明是哪一项，为什么？”获胜者就有机会获得一次免费太空旅行的机会。

法新社2月1日报道说，获胜者将被送上距地球100公里的太空，在那里远距离观赏地球景色，并且体验失重状态。

“我们乐于为读者提供非同寻常的奖励，”杂志编辑杰里米·韦布说，“一定有很多有实力的竞争者来争夺‘最好专利发明’这项美誉，它们可能是身边常见的东西，也可能是某种远离日常生活的东西。最有竞争力的（答案）估计是电话……接下来还有电灯。”

活动截止日期为4月30日，5月31日组织者将宣布获胜者姓名。

### 看新闻 背单词

desirable	[di'zaiərəbl]	渴望结交的
dignity	[dɪg'nəti]	尊严

体育彩票

龙之杰

时间：2007年2月2-4日

/满300送200 /满300送100

